
 

A Humusz Szövetség azért dolgozik, hogy olyan hulladékszegény, környezettudatos 
megoldásokat, életmódbeli mintákat mutasson, amelyek bárki számára vállalhatók, nem 
igényelnek őrült beruházást, csak a megfelelő gondolkodást: apró trükkökkel, mindennapi 
ötletekkel szolgálunk kicsiknek és nagyoknak, sok-sok segédanyaggal az oktatóknak, átfogó, 
reális javaslatokkal a döntéshozóknak. Legfőképpen pedig gyűjtjük és megosztjuk a jó 
gyakorlatokat a hulladékmegelőzésre, azaz a környezettudatos fogyasztásra és termelésre. 
 
Szeretnénk megmutatni, hogy a „pénz nem minden” mondás nem csak egy üres frázis: van olyan 
létforma, ahol nem a pénz szerepel az első helyen, mégis elégedettek az alternatív utakat választók. 
Alapvető értéknek tartjuk a munkánkban a felelősséget, a megújulás képességét, az alkotóképesség 
fenntartását, nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a tevékenységünket szakmailag megalapozzuk, 
és holisztikus szemlélettel közelítünk meg minden problémát, folyamatot. 
 

Tájékoztató, ismertető tevékenységünk egyik legfontosabb eleme évtizedes oktatási programunk, 
amely kicsiknek és felnőtteknek egyaránt tartalmaz képzéseket. Iskolák számára komplex 
környezeti nevelési programok megvalósításában nyújtunk támogatást pályázat útján, 
pedagógusoknak szóló továbbképzéssel és mentorálással. Szerencsére szép számban akadnak 
segítőink, de folyamatosan várjuk az önkéntesek jelentkezését! 

 

Adományokat is örömmel fogadunk, amelyre többféle módon is lehetőséget biztosítunk. 

VESSÜNK A HUMUSZ JÖVŐJÉBE! A GONDOSKODÁS MEGTÉRÜL! 

2023 márciusában adománygyűjtő kampányt indítottunk, amelynek célja a Humusz 2 éves, átfogó 
fejlesztéséhez szükséges önerő előteremtése. A támogatás a szervezet és közhasznú 
tevékenységeinek hosszú távú fennmaradását segíti elő. Adományozzon nekünk: 
adjukossze.hu/adomanygyujtes/vessunk-a-humusz-jovojebe-a-gondoskodas-megterul-2873 

 

Egyesületünk székhelye, a Humusz Ház is felújításra szorul, ezen a téren is sokat jelentene 
számunkra a támogatás! 

 

Továbbá, ha teheti, kérjük, támogasson Ön is bennünket adója 1%-ával! 

Adószámunk: 18529904-1-43 



 


